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Procès-verbal 
Assemblée générale annuelle de 2011 

  Le 28 mai 2011 
  St. John’s, Terre-Neuve et Labrador 
 
 
  PRÉSENCES 
 

 Parmi les 612 personnes inscrites, on compte 249 délégués et 83 substituts. Les 
autres personnes présentes sont des observateurs, des employés de coopératives 
d’habitation, des membres de comités de la FHCC, d’organismes associés, des 
animateurs d’ateliers, des bénévoles, les participants au programme jeunesse, des 
invités, des commanditaires, les membres du Conseil d’administration, les membres du 
Conseil de l’Ontario et des employés de la FHCC. 

   
 
  COMMANDITAIRES CATÉGORIE «OR» 
 

Co-operators; Morneau Sheppell; Prentice, Yates & Clark; Société canadienne 
d’hypothèques et de logement; Phillips, Hager & North Investment Management; 
Société des services de logement social; Alterna Savings; RICOH et SécuriMembre et 
AutoAssur. 
 

  INVITÉS  
   

Christina Haddad, Erin Burnett, Rhina Racine (Société canadienne d’hypothèques et de 
logement); Bruce Pearce, Jody Cuifo (Association canadienne d'habitation et de 
rénovation urbaine); Connie Doucette, Gillian Byrne, Boris Schaeffer, Christa Geddes, 
Shelley Skibinsky, Doug Wright (Co-operators); Ken Kavanagh (Newfoundland and 
Labrador Federation of Co-ops); John Harvie (Co-op Atlantic); Jill Kelly, Carol Davis 
(Agence des coopératives d’habitation); Vic Campagna, Cindy Valois (Morneau 
Sheppell); J.J. Pauze, Charlie Petralito, David Robertson (Prentice Yates & Clark); Ben 
Gerard (gouvernement du Manitoba); Sheryl Kingston (gouvernement de la Nouvelle-
Écosse); Len Simms (Newfoundland and Labrador Housing Corporation); Lorraine 
Michaels (chef du Nouveau Parti démocratique de Terre-Neuve et Labrador) Dennis 
O’Keefe (maire de la Ville de St. John’s). 
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  ACTIVITÉS SPÉCIALES 
 

Jeanene Harnett, membre du Conseil d’administration, a remis le Prix Jim MacDonald 
pour le changement social à la Science ’44 Co-op de Kingston, en Ontario, pour ses 
efforts en vue de promouvoir le développement durable. Musonda Yamswa et Mobolaji 
Joseph ont présenté une vidéo sur la Science ’44 Co-op et accepté le prix au nom de la 
coopérative.  

  
La vice-présidente de la FHCC, Julie Campbell, a remercié Debbie Hogan et les autres 
membres du comité de planification local pour leur excellent travail en vue d’accueillir 
l’assemblée annuelle de 2011. 

 
Rosalind Langer, la représentante de Terre-Neuve et Labrador au Conseil 
d’administration de la FHCC, a remercié le lauréat de cette année et a présenté 
Christina Haddad.  Gerald Kennedy, le directeur général principal à la retraite de la 
Newfoundland and Labrador Housing, a reçu le Prix de la SCHL pour une contribution 
remarquable à l’habitation coopérative. Christina Haddad, la directrice générale du 
Centre d’affaires de l’Atlantique de la SCHL, lui a remis le prix.  
 
Ken Elliott a été nommé membre honoraire associé à vie de la FHCC. Allen Englehart a 
remis le Prix pour pratiques exemplaires en gouvernance et en gestion coopératives à 
la Highfield Park Housing Co-op de Dartmouth, en Nouvelle-Écosse.  
 
Isabel Evans et Bob Shirley, tous deux membres du Comité sur la diversité, ont remis 
les subventions pour la diversité régionale à la Peel/Halton Co-operative Housing 
Federation, en collaboration avec le Fonds de bienfaisance de la CHFT, pour leur 
programme de bourse d’étude, et à la Co-operative Housing Federation of Toronto 
(CHFT) pour son parrainage des activités du Mois de l’histoire des Noirs dans les 
coopératives d’habitation.  
 
Choices for Youth, un organisme qui offre des services aux jeunes sans-abri à St. 
John’s, a fait une présentation aux membres décrivant ses programmes et ses services.   
 
Jill Kelly, membre du conseil de l’Association des coopératives du Canada, a décrit 
l’Année internationale des coopératives de 2012 et présenté le slogan «Les 
coopératives, des entreprises pour un monde meilleur». Elle a encouragé les membres 
à montrer fièrement et clairement comment les coopératives aident à bâtir un monde 
meilleur. Des membres du personnel ont présenté quelques documents promotionnels 
et invité les membres à commenter.  
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La liste des membres des coopératives d’habitation et des organismes qui ont été 
reconnus pour leurs 20 ans et 30 ans d’adhésion à la FHCC est annexée.  

 
SECTION I.  PROCÉDURES PRÉLIMINAIRES 
 

1. Ouverture de la séance 
 

Le président de la FHCC, Wes Hosler, ouvre la séance à 9 h 30, le 28 mai 2011, et 
souhaite la bienvenue aux participants à l’assemblée générale annuelle de 2011. 
M. Hosler précise que l’assemblée se déroulera dans les deux langues officielles 
 

2. Présentations et message de bienvenue 
 

Le président Wes Hosler et la vice-présidente Julie Campbell souhaitent la 
bienvenue aux membres et aux invités à l’AGA de 2011. 
 
Dennis O’Keefe, maire de St. John’s, souhaite la bienvenue aux membres et 
souligne l’importance des communautés coopératives de St. John’s.  
 

3. Nomination des coprésidents de l’assemblée 
 
P/A Young (OWN)/Pelley (Shaw’s Creek) 
 
QUE Bruce Woodrow et Noreen Dunphy soient nommés coprésidents de 
l’assemblée générale annuelle de 2011. 
 
ADOPTÉE 
 

4. Preuve de convocation de l’assemblée 
 

Le président confirme que la FHCC a envoyé l’Avis de convocation officiel à tous 
les membres de la FHCC avant l’assemblée annuelle conformément aux 
règlements. 
 
Le président attire l’attention des participants sur la politique de la FHCC en 
matière de harcèlement et de discrimination aux assemblées annuelles 
 

5. Vérification du quorum  
 

Le président informe les délégués qu’il faut 15 p. 100 des membres admissibles 
de la FHCC, à la date d’envoi de l’avis de convocation officiel de l’assemblée 
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annuelle, pour constituer le quorum. Il précise qu’à cette date, la FHCC comptait 
962 membres et qu’un total de 263 délégués étaient inscrits à l’assemblée 
annuelle 2011. Le quorum est donc atteint. 
 

6. Adoption de l’ordre du jour 
 

Le président souligne que différents conférenciers prendront la parole à 
l’assemblée à des heures précises. Il donne également l’ordre dans lequel les 
résolutions seront examinées. 
 
P/A Hele (Newmarket)/Evans (COHO Management Services Society) 
 
QUE l’ordre du jour soit adopté tel que présenté. 
 
ADOPTÉE 
 

7. Procès-verbal de l’assemblée annuelle de 2010 
 

P/A Mohamed (Tannery Gate)/Toussaint (Otter Creek) 
 
QUE le procès-verbal de l’assemblée annuelle de 2010 soit approuvé tel que 
distribué. 
 
ADOPTÉE 

SECTION II.  RAPPORTS ET EXPOSÉS 
 

1. Rapport du Conseil d’administration/directeur général   
 

Le président de la FHCC, Wes Hosler, et le directeur général, Nicholas Gazzard, 
ont décrit les mesures prises pour donner suite aux résolutions de 2012 et ils ont 
fait état du travail réalisé en 2011. Ils ont précisé qu’il s’agit d’une nouvelle 
formule visant à illustrer et à démontrer la relation de travail étroite qui existe 
entre la gouvernance et la gestion à la FHCC.   

 
Le président et le directeur général ont décrit notre travail dans le secteur des 
relations gouvernementales dans le contexte de la Résolution nº 1 de l’AGA de 
2010 à London, intitulée «Nouvelles démarches pour remédier à la pénurie de 
logements abordables au Canada». Pendant les élections fédérales, nous avons 
organisé des rencontres avec les candidats, créé un blogue sur les élections et 
fait la promotion du logement lors d’entrevues avec les médias.  
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Malheureusement, le logement n’a figuré dans aucun des programmes électoraux 
des principaux partis. La FHCC a demandé deux mesures précises pendant la 
campagne électorale fédérale, nommément la prolongation des programmes de 
subventions pour les ménages à faible revenu lorsque les accords d’exploitation 
des coopératives prendront fin, et la mise en place d’un cadre de responsabilité 
transparent pour toutes les sommes destinées au logement que le gouvernement 
fédéral alloue aux provinces. Nous avons recentré nos efforts et cherché à 
promouvoir les coopératives d’habitation dans le contexte plus global des villes 
où il fait bon vivre, et nous avons trouvé un allié dans la Fédération canadienne 
des municipalités.  

 
Une résolution tardive présentée à l’assemblée générale annuelle de 2010 
proposait à la FHCC de demander au gouvernement fédéral de poursuivre son 
excellent programme de relance pour les réparations d’immobilisations dans les 
coopératives d’habitation et les logements sans but lucratif administrés par le 
fédéral en investissant un montant additionnel de 150 millions de dollars dans ce 
programme pour la période 2011-2013. Un grand nombre de coopératives ont 
présenté des demandes de subventions pour des rénovations et des améliorations 
de logements sociaux financés par le gouvernement fédéral dans le cadre de ce 
programme, qui fait partie du Plan d’action économique du gouvernement fédéral. 
Au total, 465 coopératives de partout au Canada ont reçu 52 millions de dollars 
pour des réparations et des rénovations. Toutes les coopératives qui ont présenté 
une demande de subvention ont reçu une évaluation de l’état du bâtiment, de 
sorte que ces coopératives savent maintenant quelles réparations sont 
nécessaires à l’avenir.   
 
Même si les subventions pour les rénovations et les améliorations ne sont plus 
offertes, nous continuons de chercher à obtenir de nouveaux prêts pour les 
coopératives d’habitation. Les caisses de crédit ont été les partenaires bancaires 
de choix pour les coopératives d’habitation, et nous nous adressons maintenant à 
elles comme prêteurs.     

 
L’année 2011 a été désignée «l’Année de la bonne gouvernance». Nous avons 
essayé d’appliquer une bonne gouvernance, en recrutant des candidats 
admissibles pour le Conseil d’administration et en organisant des activités de 
formation et des séances de planification pour les membres du Conseil chaque 
année. Nous avons découvert un déficit de gouvernance au sein de notre 
mouvement d’après les résultats du «Test de la bonne gouvernance» accessible 
sur notre site Web. En tout, nous avons reçu 250 réponses au Test de la bonne 
gouvernance qui nous démontrent qu’il y a place à l’amélioration. La FHCC offre 
des outils pour permettre aux membres d’assurer une bonne gouvernance, dont 
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la Vision 2020 et le Test de la bonne gouvernance. Des ateliers sont offerts tout 
au long de l’année et à cette assemblée nous présentons notre nouveau cours 
d’apprentissage en ligne. Le C.A. en bref est accessible en ligne pour les 
coopératives membres, de sorte que chaque membre et chaque coopérative 
auront accès à une formation sur la gouvernance.  

 
À l’assemblée annuelle de 2009, les membres avaient demandé à la FHCC 
d’utiliser les nouvelles technologies pour présenter l’assemblée annuelle et faire 
participer nos membres. Cette année, nous avons diffusé la réunion d’affaires sur 
Internet et organisé des élections régionales par vote électronique pour les 
représentants de la Saskatchewan, de la Nouvelle-Écosse et de l’Île-du-Prince-
Édouard. Nous avons organisé une discussion ouverte en ligne pour revoir notre 
énoncé de mission et nos valeurs. Aujourd’hui, les membres seront invités à 
examiner ces énoncés.  

 
Le rapport du président et du directeur général s’est terminé par la projection de 
la vidéo intitulée «The Future Starts Now». 

 
2. Rapport du Comité sur le vieillissement chez soi  
 

Les coprésidentes Christine Mountsteven et Diane Brubaker ont présenté les 
autres membres du comité - Frank Springer (Trac Housing Co-op, N.-B.), Melody 
Alderwick (Bread & Roses Co-op, Kitchener, Ont.) et Billie Shepard (Whippletree 
West Housing Co-op, Alb.). Les coprésidentes ont remercié les personnes 
suivantes pour leur aide, leur appui et leurs conseils : Corrie Galloway, Brynn 
Teal, Eleanor McDonald, Judith Forrestal et Bill Ferguson. Le comité a été formé à 
la suite d’une résolution présentée à l’assemblée générale annuelle de 2009 et il 
a commencé ses activités en 2010. «Vieillir dans nos communautés coopératives : 
une enquête auprès des coopératives d’habitation au Canada, avril 2011», un 
rapport sur les résultats de l’enquête et le travail réalisé jusqu’à maintenant, est 
accessible en ligne. 

 
3. Rapport sur les jeunes et la gouvernance  
 
 Miriam Trotscha, gestionnaire de programme chargée des relations avec les 

membres, et Sara Hanson, stagiaire à la FHCC, ont fait une présentation aux 
membres au sujet de la participation des jeunes à la gouvernance des 
coopératives et de la planification de la relève. Les jeunes sont définis comme 
étant tout membre adulte âgé de moins de 30 ans. Une vidéo portant sur 
l’importance du mentorat et de l’encouragement des jeunes, intitulée «Be the 
One», a été présentée aux membres. Plusieurs dirigeants émergeants ont  
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 également pris la parole à l’assemblée, dont : Craig Furey, coordonnateur de 
l’Advocate Youth Services Co-operative à Baie Verte, T.-N., Cyesha Ford, Dominic 
Grant et Michelle Maldonado, membres actuels et anciens du conseil 
d’administration de la CHFT. 

SECTION III. EXAMEN DES RÉSOLUTIONS DE L’ASSEMBLÉE ANNUELLE DE 
2011 

 
Résolutions présentées 
 

1. Nouvelle mission et nouvelles valeurs pour la FHCC 
 

P/A Porter (CHF BC)/van Dam (Community Housing Land Trust) 
 
QUE les membres de la FHCC adoptent le texte qui suit comme nouvelle mission 
de la FHCC : «inspirer, représenter et servir nos membres au sein d’un 
mouvement de l’habitation coopérative uni»; 

 
ET QUE les membres adoptent le texte qui suit comme nouvelles valeurs de la 
FHCC :  

 
À la FHCC, nous menons nos affaires conformément aux principes coopératifs 
internationaux. Nous offrons un leadership et une vision, et nous visons 
l’excellence dans les services que nous offrons à nos membres. Nous privilégions 
la coopération, la transparence et l’intégrité dans tout ce que nous faisons. 
 
Amendement à la Résolution no 1  
 
P/A Hele (Newmarket)/Evans (COHO Management Services Society) 
 
QUE l’énoncé de valeur «Nous offrons le leadership et la vision, et nous visons 
l’excellence dans les services que nous offrons à nos membres» soit modifié pour 
se lire «Nous offrons un leadership, une vision et l’excellence dans les services 
destinés à nos membres». 

 
ADOPTÉE TELLE QU’AMENDÉE 

 
2. Stratégie d’engagement des jeunes 

 
P/A Simpson (L. Simpson Management)/ Osandu (Heath Street) 
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QUE la FHCC aide les coopératives d’habitation à appuyer la planification de la 
relève et le développement personnel des jeunes qui sont actifs au sein du 
mouvement de l’habitation coopérative en élaborant, en consultation avec les 
fédérations régionales et les jeunes chefs de file dans les coopératives, une 
stratégie détaillée d’engagement des jeunes pour déterminer des façons de faire 
participer les jeunes de manière efficace et dynamique. 

 
ADOPTÉE 

 
3. Penser jeunesse 

 
P/A Khan (Local 75)/Chase (CHFT) 

 
QUE les coopératives d’habitation membres de la FHCC encouragent les jeunes à 
se présenter à des postes aux conseils de leurs coopératives, aux conseils des 
fédérations locales de coopératives d’habitation et à d’autres postes élus au sein 
du mouvement de l’habitation coopérative du Canada; 

 
QUE la FHCC demande à ses coopératives d’habitation et à ses fédérations 
membre de l’informer du nombre de jeunes administrateurs qui siègent à leurs 
conseils d’administration;   

 
ET QUE la FHCC fasse rapport à ses membres à l’assemblée annuelle de 2012 au 
sujet du nombre de jeunes administrateurs élus aux conseils des coopératives et 
des fédérations locales.   
 
Amendement à la Résolution no 3  

 
P/A  Piatkowski (CSACO)/ Richtermeier (Changemakers) 
 
QUE le deuxième point soit modifié pour se lire comme suit : «QUE la FHCC 
demande à ses coopératives d’habitation et à ses fédérations membres de 
l’informer du nombre de jeunes administrateurs qui siègent à leurs conseils 
d’administration». (Remarque : l’amendement en anglais consistait à ajouter «of 
directors» après «board»; il n’y a pas de changement au français, puisque 
l’expression «conseil d’administration» était déjà dans le texte.) 

 
ADOPTÉE TEL QU’AMENDÉE  

 
4.  Célébrons 2012 : l’Année internationale des coopératives 
 

P/A Elliott (Eastwood)/Dempsey (St. Croix) 
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QUE la FHCC profite de l’enthousiasme de ses coopératives membres à la suite de 
la décision des Nations Unies de décréter 2012 comme étant l’Année 
internationale des coopératives pour :   

 
 appuyer cet événement et profiter de l’intérêt public en élaborant une 

campagne de sensibilisation nationale célébrant le caractère unique des 
coopératives d’habitation, le rôle positif qu’elles jouent et les différences 
entre les coopératives et d’autres formes de logements abordables;  

 
 favoriser la collaboration avec d’autres formes de coopératives, par le biais 

d’organismes comme l’Association des coopératives du Canada (ACC) et ses 
affiliés régionaux, pour faire connaître l’impact positif de tous les types de 
coopératives sur la structure économique et sociale du Canada; 

 
 servir de centre d’information pour promouvoir des idées, des activités et 

des contenus que les coopératives d’habitation et les fédérations peuvent 
utiliser pour appuyer et faire connaître leurs propres initiatives.   

 
ADOPTÉE 

 
5. Démontrer la nécessité d’investir dans le logement abordable au Canada 

 
 P/A Robson (Lore Krill)/Young (OWN Co-op) 
 
  QUE la FHCC demande à tous les paliers de gouvernement de :  
 

 consulter la FHCC et d’autres intervenants en vue d’étudier les 
conséquences de l’expiration de l’aide fédérale pour le logement allouée 
aux ménages à faible revenu et la perte résultante d’abordabilité pour les 
résidents de coopératives d’habitation, de logements sans but lucratif et de 
logements municipaux existants financés par le gouvernement fédéral; 

 
 collaborer avec les intervenants canadiens du secteur du logement, dont la 

FHCC, pour élaborer un cadre de responsabilité transparent, afin de garantir 
que les dépenses pour le logement mènent à :  

 
 des réductions mesurables dans les besoins impérieux de logement dans 

chaque région du Canada, et  
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 la construction de nouveaux logements abordables, y compris des 
coopératives d’habitation sans but lucratif et de nouveaux logements au 
sein des coopératives existantes. 

 
 Jouer un rôle de chef de file dans le financement de logements abordables, 

en recherchant de nouveaux modes de financement qui offrent des solutions 
de logement abordable au meilleur coût possible pour les fonds publics.   

 
ADOPTÉE 

 
6. Mise en œuvre des économies d’échelle au sein de notre mouvement 

 
 P/A Elliott (Eastwood)/Dempsey (St. Croix) 
 

QUE la FHCC aide les coopératives d’habitation locales dans les régions où il n’y a 
pas de fédération à :   

 
 trouver des façons d’établir une meilleure coopération entre les coopératives 

dans les régions où il n’y a pas de fédération, et entre ces coopératives et la 
FHCC; 

 
 aider ces coopératives à établir des relations avec les gouvernements 

provinciaux pour augmenter leur capacité de mieux servir leurs membres; et  
 

 aider les coopératives locales à déterminer des secteurs d’intérêt communs 
qui serviraient de base pour une collaboration future. 

 
ADOPTÉE 

 
Résolutions extraordinaires 

 
1. Élection du représentant régional de l’Ontario  

 
P/A  Larmour (CHASEO)/ Gorman (Ahneen, Mississauga) 
 
QUE, à compter de 2012, le représentant régional de l’Ontario au Conseil 
d’administration de la FHCC soit élu par les membres de l’Ontario de la FHCC à 
une élection régionale, conformément aux articles 4.11 (Règles régissant les 
élections à l’assemblée annuelle) et 4.12 (Élections régionales) du Règlement no 
1. 
 
ADOPTÉE 
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SECTION IV. RÉSOLUTIONS FINANCIÈRES 
 

1. États financiers vérifiés de 2010 
 

P/A Manore (Dundee Court)/Haji (Broadview) 
 
QUE les états financiers vérifiés pour l’année se terminant le 31 décembre 2010 
soient reçus. 
 
ADOPTÉE 

 
2. Nomination des vérificateurs 
 
 P/A Dunlop (Peterborough)/Forrestal (Church Isabella) 
 
 QUE la firme Marcil, Lavallée soit nommée à titre de vérificateurs externes de la 

Fédération de l’habitation coopérative du Canada jusqu’au terme de la prochaine 
assemblée générale annuelle. 

 
 ADOPTÉE 

 
3. Budgets 2011 et 2012  

 
P/A McClain (Paloma)/Larmour (CHASEO) 
 
QUE les budgets 2011 du Fonds de fonctionnement national et du Fonds national 
de dotation, tels que finalisés par le Conseil d’administration, soient reçus. 
 
ET QUE les budgets préliminaires du Fonds de fonctionnement national et du 
Fonds national de dotation pour l'exercice financier débutant le 1er janvier 2012 
et se terminant le 31 décembre 2012 soient reçus. 
 
ADOPTÉE 
 

4. Barème des cotisations 
 
P/A Godbert (Lavendar Lane)/Allingham (GHCHF) 
 
 
 



12 

Assemblée générale annuelle de la FHCC  
Le 28 mai 2011  
 

QUE le barème des cotisations des membres et des associés pour 2012 soit 
adopté. 
 
ADOPTÉE 
 

SECTION V.  ÉLECTIONS 
 

1. Rapport du Comité des candidatures 
 
 Nick Sidor, le directeur des élections, présente les membres du Comité de 

sélection et les remercie : Anne Davidson, Adan Jemmott, Rosalind Langer et Fran 
Olmstead. M. Sidor remercie également Dale Reagan, Linda Stephenson et Karine 
Ethier pour le soutien qu’ils ont accordé au comité. 

 
 M. Sidor annonce qu’à l’assemblée des membres de l’Ontario tenue le 27 mai 

2011 les personnes suivantes ont été élues au Conseil de l’Ontario : 
 
 Membres extraordinaires 

 
Nicole Waldron (Atahualpa Co-op, Scarborough, Ont.) 
Roxane Samms (Genesis, London, Ont.) 

 
 Représentante des fédérations 
 
 Judith Collins (CHFT) 
 
2. Élection des membres du Conseil d’administration et du Comité des finances 
 
 Nick Sidor, le directeur des élections, présente les candidats aux postes de 

membres extraordinaires du Conseil d’administration. 
 
 Candidats aux postes de membres extraordinaires : 
 

Glen Armstrong (Pine Ridge Co-op, Burnaby, C.-B.) 
Julie Campbell (Homestarts, London, Ont.)  

 Lorna Fries (Argyle Park Co-op, Saskatoon, Sask.) 
  
 Michelle Maldonado (Swansee Village, Toronto, Ont.) 
 Stephen Sirisko (Arcadia Co-op, Toronto, Ont.) 
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 M. Sidor annonce ensuite que les personnes suivantes ont été élues sans 
concurrent ou à une élection régionale tenue avant l’assemblée annuelle. 

 
 Conseil d’administration 
 

Représentants régionaux  
 
Alberta/Territoires du Nord-Ouest  Deryl Thompson 
Saskatchewan     Myles Shaw 
Nouveau-Brunswick    Allen Englehart 
Nouvelle-Écosse    Jeanene Harnett 
Île-du-Prince-Édouard   Barbara Dingwell 
Québec/Nunavut    Claude Turcot 
 
Comité des finances et de la vérification 
 
William Goodman 
 
Les personnes suivantes ont été élues à des postes de membres extraordinaires : 
 
Glen Armstrong (Pine Ridge Co-op, Burnaby, C.-B.) 
Julie Campbell (Homestarts, London, Ont.) 
Michelle Maldonado (Swansee Village, Toronto, Ont.) 
 
P/A  McGillvray (South City)/Simpson (Highfield Park) 
 
QUE les bulletins de vote soient détruits. 
 

 ADOPTÉE 
 
3. Administrateurs sortants  
 

On remercie les membres sortants suivants du Conseil d’administration : 
 

 James Gilliard 
 Jim Clow 
 Ivy Tait 
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SECTION VI. QUESTIONS DIVERSES 
 

1. Assemblée annuelle de 2012 
 
 Le drapeau arc-en-ciel est transmis à Kathy Dimassi, coordonnatrice du comité de 

planification de l’AGA 2012 et on lui souhaite une excellente assemblée annuelle 
à Niagara Falls, en Ontario, du 6 au 9 juin 2012.   

 
2. Levée de la séance 
    

 Puisqu’il n’y a plus d’autres sujets à débattre, le président déclare que 
l’assemblée est levée à 16 h 55, le 28 mai 2011. 

 
COPIE CONFORME du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle 2011 de la Fédération 
de l’habitation coopérative du Canada. 
 
 
 
 

 
Président 
 
 
 

 
Secrétaire d’assemblée 
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Les coopératives d’habitation qui ont reçu un prix pour leurs 20 ans d’adhésion à l’occasion de l’AGA 
de 2011 de la FHCC  

Commonwealth Co‐operative Homes 

Vesta Co‐operative Homes Inc. 

Meadowgreen Co‐operative Homes 

Coopérative d'habitation Voisins 

55 Howard Park Co‐operative Homes 

Atahualpa Co‐operative Homes 

Clintwood Non‐profit Housing Co‐operative 

Windmill Line Co‐operative Homes Inc. 

Changemakers Co‐operative Homes (Kitchener) Inc. 

St. Charles Co‐operative Homes 

Stoneworth Co‐operative Housing 

Vineyard Co‐operative Homes Inc. 

Crossroads Co‐operative Homes Inc.(ON) 

Chegoggin Co‐operative Homes Inc. 

Forestwood Co‐operative Homes Inc. 

Nelson Co‐operative Homes Inc. 

Ahneen Co‐operative Homes Inc. 

Meadowdale Community Housing Co‐operative Inc. 

Whattlekainum Housing Co‐operative 

Humberview Housing Co‐operative Inc. 

Kenfinch Co‐operative Housing 

Orchard Grove Housing Co‐operative 

Peggy & Andrew Brewin Housing Co‐operative 

Terrace Housing Co‐operative Inc. 

Asgard Green Co‐operative Homes 

Highland Homes Co‐operative 

Sprucewoods Co‐operative Homes 

Waterloo Co‐operative Residence Incorporated 

Port Colborne Co‐operative Homes 

Regatta Place Co‐operative Homes Inc. 

Shriners Creek Co‐operative Homes Inc. 

Gneiss Housing Co‐operative Inc. 

Horizon Co‐operative Homes Inc. 

Palace Place Co‐operative Homes 

Rockview Seniors Co‐operative Homes Incorporated 

Briar Rose Estates Housing Co‐operative Ltd. (AB) 

Lawlor Court Co‐operative Inc. 

Marigold Co‐operative Homes (ON) 
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William Peak Co‐operative Homes 

Cobblehill Homes Co‐operative Inc. 

Mariposa Co‐operative Housing 

West Scenic Housing Co‐operative Ltd. 

Pinafore Station Co‐operative Homes Inc. 

Troy Village Housing Co‐operative 

Interlake Housing Co‐op (Teulon) Ltd. 

Apple Blossom Housing Co‐operative Ltd. 

Brierly Housing Co‐operative 

Lorentchia Housing Co‐operative Ltd. 

Matthew Co‐operative Housing 

Coopérative d'habitation Gabriel Ltée. 

 
Les coopératives d’habitation qui ont reçu un prix pour leurs 30 ans d’adhésion à l’occasion de l’AGA 
de 2011 de la FHCC  

Trac Housing Co‐operative Ltd. 

Main‐Gerrard Community Development Co‐operative 

Briarview Co‐operative Homes Inc. 

Carpathia Housing Co‐operative 

Daly Co‐operative Inc. 

Church‐Isabella Residents Co‐operative 

Stanley Knowles Housing Co‐operative 

Ashworth Square Co‐operative 

Cavendish Co‐operative Homes Inc. 

Sunnyhill Housing Co‐operative Ltd. 

Alexandra Park Housing Co‐operative 

Genesis Housing Co‐operative Society Ltd. (NF) 

Kinross Creek Housing Co‐operative 

Kitsun Housing Co‐operative 

The Manor Housing Co‐operative 

Watershed Housing Co‐operative 

Cedarbrook Park Housing Co‐operative 

Marine Heights Co‐operative Homes Incorporated 

Neilson Creek Housing Co‐operative 

Norris Crescent Housing Co‐operative 

Burnhamwood Co‐operative Homes Inc. 

Alberta 75 Housing Co‐operative Limited 

Jubilee Housing Co‐operative 
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Les organismes qui ont reçu un prix  

Fédération des coopératives d'habitation du Royaume du Saguenay Lac St‐Jean (FECHAS) 

Housing Alternatives Inc 

Interchurch Housing Society 

 


